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Zadanie 1

Wystuchaj oraz przeczytaj uwaznie tekst. W tekst wplecione sg zagadki matematyczne,
ktorych rozwigzanie pozwoli poznac liczbe instrumentalistow, wykonujgcych utwor.

W dniu 15 marca biezacego roku, w Filharmonii Narodowey w Warszawie, odbyf sie
koncert. V' Symfonie Ludwiga van Beethovena zaprezentowata orkiestra liczaca 90

instrumentalistow.

Orkiestrag przewodzit dyrygent. Jako pierwsi na scene weszli skrzypkowie. Sposrod 30.
skrzypkow, 15. z nich to skrzypce I (pierwsze). Do skrzypkow dotaczyli wiolonczelisci.
Wspolinie ze skrzypkami razem zgjeli 41 miejsc.

Obok miejsc dla wiolonczelistow, znajduja sie miejsca dla kontrabasistow. Wspolnie z
nimi zaimuyg 20 miejsc. Skrzypkowie, wiolonczelisci oraz kontrabasisci tacznie zgjeli na
scenie 50 miejsc. Nastepnie dotaczyli pozostall instrumentalisci oraz dyrygent.

Orkiestra wykonata utwor popisowo, a koncert spotkat sie z duzym uznaniem oraz
aplauzem publicznosci.

Wykonaj odpowiednie dziatania, ktére umozliwia podanie wilasciwych
odpowiedzi na ponizsze pytania:

Pyt. 1. Ilu jest skrzypkow II (drugich)?

Odpowiedz:




Pyt. 2. Ile miejsc zajmuja wiolonczelisci?

Odpowiedz:

Pyt. 3. Ilu kontrabasistow jest w orkiestrze?

Odpowiedz:

Pyt. 4. Ile miejsc zajmujg pozostali instrumentalisci skoro cata orkiestra, nie
uwzgledniajac dyrygenta, liczy 90 oséb?

Odpowiedz:




Zadanie 2

Poréwnaj liczbe muzykdw, bioracych udziat w miedzynarodowym konkursie mtodych
talentow, a nastepnie wstaw, w pusty kwadrat, odpowiedni znak: >, < lub =.

75 skrzypkow 86 wiolonczelistow
99 gitarzystow 101 kontrabasistow
203 pianistow 199 perkusistow
Zadanie 3

Pod wyrdznionymi punktami osi liczbowych napisz liczby odpowiadajgce miejscom na
liscie przebojow, zajetych przez poszczegdlnych wykonawcow:

a) 40 Adriana Grande, 8 Rihanna, 80 Justin Bieber, 56 Jennifer Lopez
b) 14 Beyonce, 20 Madonna, 18 Lady Gaga, 2 Justin Timberlake




